

# ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! Все силы — на создание материально-технической базы коммунизма!

(На Призыве ЦК КПСС и 1 Мая 1964 года).

## Первомай — в поле

К началу праздника района привез тягачами пшеница города. Из магазинов поступают радостные сообщения о первых победах хлеборобов. Пристальная весть пришла из сельхозкооперации «Дружба». Здешние механизаторы Борис Милюров и Анатолий Беднов обдумали из первых в управлении вы滋生и свои агрегаты в поле. Они засеяли 15 гектаров кормовой пшеницы и стоят же машины.

Через неделю — тоже в аграрии начнется поездка картофелей. Сейчас готовится почта под эту культуру. Вместе с Б. Милюровым и А. Бедновым этим людям занимается И. Андровин и Н. Нечникова.

Наша механизаторы умеют ценить золотое время, — рассказывает председатель колхоза А. Б. Сочин, — поэтому Первому они решили встретить в поле. И в праздничные дни не умелись речи тракторов на колхозных пашнях.

Е. ЕГЕНЬЕВ.

## Шефы — колхозу

Надолго осталась в памяти «Красное эхо» яркая картина оказавшей действительную помощь подпольщикам сельхозкооперации «Коммунар». Тогда же, в 1943 году, помогали колхозникам на засушливые коромы для скота, в строительстве инженерных сооружений, в борьбе с вредителями. Вот и в текущем году они отремонтировали в колхозе тепличники. А курицы Анастасия Ивановна и Евгения Григорьевна, члены Юрия Чеснокова капитально отремонтировали 12 борон, шестерни, тяговые тележки.

И. МАЛЬКОВ, пенсионер.

## НЕ ТЕРЯЙ МИНУТ ДОРОГИХ...

Полеводы бригады деревни Лудор (холм «Образованский труд») в этом году решали собирать по 8 центнеров зерна с гектара. Не теряя дорогих минут, они включились в борьбу за урожай. А. Н. Судариков, А. Ф. Логста, И. А. Назаров и другие подкорки смыли на 102 гектара.

Механизаторы готовят почву под пропашные. Они усиленно вывозят удобрения. Под кукурузу уже вынесено по 27 тонн навоза.

Е. НАШНИН,  
инспектор-парторганизатор.



АРМЯНСКАЯ ССР. Профсоюз с клямпом крепящим Светлану Артухину, членку профсоюза. Отличник труда в сельском хозяйстве. Ей вручена золотой медалью «Красного юноши» после окончания средней школы.

Комиссия, следя Артухину первой среди крепильщиц добилась выпуска всей продукции только высшего сорта. У нее незадолго до окончания школы было получено золотую медаль.

Владограда высокой спортивной волонтерии по золоту года золотой медалью 32 миллиона рублей прибыли.

Фото А. Обчинченко.

# Ченинское знамя

Орган партийного комитета Гусев-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 69 (8808) Год издания 34-й  
Цена 2 коп. Среда, 29 апреля 1964 года

Выходит во вторник, среду пятницу и субботу

## В праздничные дни — на ударную вахту!

### ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО механизаторов Ареамакинского отделения совхоза «Гусевский» ко всем механизаторам Гусев-Хрустального производственного управления

Вот и приближается Первомай, светлый и радостный праздник трудящихся. Но мы не встречаем его с особенным интересом. Да это и понятно: с каждым годом значение от решительного дебаркера и французского генерала Пленарного ЦК КПСС, в которых с огромной глубиной отражены думы и чаяния хлеборобов — растет.

Руководствуясь одной мыслью — практическими делами ответить в

нашему примеру. Давайте, товарищи, соревноваться за лучшие трудовые успехи в Первомайские дни!

Ю. ВИНОУБОР, Ю. КОВАЛЕВ, М. ШЕРБАНОВ,

В. МАЛЕТИН, В. ГУРМАН — трактористы Ареамакинского отделения совхоза «Гусевский».

## Дела картофелеводов

В улухимской бригаде артели № 16, 16 годовщины Октября, собраны четыре зерна по национализированному картофелю. Зерна возглавил И. Я. Журавлев, З. А. Болдырев, К. Шестаков и Т. Ермакова. За зернами закреплена пашня в 30 гектаров. Картофелеводы колхоза обязались вырастить по 120 центнеров клубней

на каждого гектара. Чтобы выплатить талон урожай, колхозники вынесли в лесу до 32 тонны торфоразличных компостов, производивших почву доломитовой, подготовили различные семена. СУМОВ.

## ГОРЯЧЕЕ ВРЕМЯ

Мы получили интересную новость, что тракторист артели № 16 совхоза КПСС начали сеять зерном культуры. Имея уже засеянные 45 гектаров, они высадили еще 10 гектаров овощей и 30 гектаров зерновых бобовых. Мы связались по телефону с колхозом. Надо отметить, что зерно на зерне, на телефоне: «В праждении колхоз никого нет. Все в поле. Наступило горячее время сезона».

Словно колхозники не расходятся с делами. 23 апреля Николай, из отмены бригады доказал, что директивы завода о засевании заданы четырьмя месяцами.

В колхозе уже теперь наступило горячее время засева коммунистического труда — горячее время коммунистического труда, когда своим добровольствием отважившимся к делу по праву называют то иначе засевание.

Хочется напомнить таким мотоциклистам, как К. С. Герасимов, А. М. Буханова, В. Быстроходов, которые про хромовую машину, которую подвергнувшись испытанию, выложили план на 115—120 процентов.

Большая заслуга в успешной работе бригады принадлежит

В. ВЛАДИМИРОВ.

## В се ч т ы

Николаю Васильевичу Абабкузову всего 25 лет, однако он уже окончил школу из них руками бригады бетончиков. Вступая в школу, он с семью бригадами имел обязательство выполнить задание четырех месяцев на шесть дней раньше срока.

Словно колхозники не расходятся с делами. 23 апреля Николай, из отмены бригады доказал, что директивы завода о засевании заданы четырьмя месяцами.

В колхозе уже теперь наступило горячее время засева коммунистического труда — горячее время засева коммунистического труда, когда своим добровольствием отважившимся к делу по праву называют то иначе засевание.

Хочется напомнить таким мотоциклистам, как К. С. Герасимов, А. М. Буханова, В. Быстроходов, которые про хромовую машину, которую подвергнувшись испытанию, выложили план на 115—120 процентов.

Большая заслуга в успешной работе бригады принадлежит

Г. КОЗЛОВ.

## Информационное сообщение

### оplenume промышленного обкома КПСС

24 апреля с.г. состоялся очередной VII пленум Владимира промышленного обкома КПСС.

На пленуме, кроме членов и кандидатов в члены обкома КПСС, членов ревизионной комиссии, представителей председателя горрайкома, начальников парторганизаций, председателей горисполкомов, начальников управлений сопроизводства, руководителей секторов парторганизации предпринимательств, структур, отвечающих за работу обкома КПСС, обкома областного комитета КПСС, председателя комитета партийно-государственно-го контроля г. Рязанев А. В.

По вопросу вопросу приватно развернут.

Пленум промышленного обкома КПСС, расмотрел организационный вопрос.





